

ТЕАТРАЛЬНЫЙ ЦЕНТР
РОСТОВ/ДОНУ

2 АВГ 1958

ПЕРВЫЙ СПЕКТАКЛЬ

Оперой народного артиста Союза ССР Я. Тикоцкого «Алеся» на либретто П. Бровки и Е. Романовича начал гастролы в нашем городе Государственный орден Ленина академический Большой театр оперы и балета Белорусской ССР.

В спектакле, поставленном народным артистом Украины и Белоруссии, заслуженным деятелем искусств Российской Федерации и Белоруссии Д. Смолlichem, были заняты народный артист БССР и заслуженный артист РСФСР И. Сорокин, народные артисты БССР В. Чернобаев, Л. Галушкина и другие.

Зрители тепло приняли спектакль.